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23 de maio de 2025 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Atas de Comissão, Convocações e Extratos de Sessão 

EXTRATO DA ATA DA 4º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio de 2025, às 10h00min, na Sala “Alpheu Viana”, reuniram-se os 
Senhores Vereadores Maria Cecília Pacheco, José Adalberto da Silva e Flavio Nunes de Lima, com a presença 
de número regimental. A Presidente da Comissão, Vereadora Maria Cecília Pacheco, deu início à reunião, 
agradecendo a presença dos demais membros e declarou a sessão aberta. 

Em seguida, a Presidente iniciou os trabalhos, apresentando o Projetos de Lei abaixo relacionado. 

Projeto de lei N° 33/2025 de autoria do Poder Legislativo – Assunto: ““Dispõe sobre a divulgação do endereço e 

número telefônico do Conselho Tutelar nos estabelecimentos de ensino público e privado do Município de Boituva e dá 

outras providências.””. 

 

"A Presidente solicitou à Comissão a análise e deliberação do Projeto de Lei nº 33/2025, de autoria do Legislativo. Após 

apreciação, os membros da Comissão emitiram parecer favorável à matéria, com aprovação unânime. No que se refere 

à competência desta Comissão, não foram identificados impedimentos à tramitação do projeto no âmbito desta Casa 

Legislativa. Quanto ao mérito da proposição, os membros reservam-se o direito de se manifestar oportunamente 

durante a discussão em plenário." 

 

Sala “Alpheu Viana, Câmara Municipal de Boituva/SP, em 21 de maio de 2025. 

 

 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco 

Presidente 
 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
José Adalberto da Silva 

Vice Presidente 
 

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima 

Membro 
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ATA 2.ª REUNIÃO COMISSÃO DE SEGURANÇA E CIDADANIA 

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (24/04/2025) reuniram-se para reunião ordinária, os 

Senhores Vereadores, Flávio Nunes de Lima, Maria Cecília Pacheco  e Nelson Maciel de Goes, havendo número 

regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foi apresentado o seguinte Projeto:  

• Projeto de Lei do Executivo nº 05/2025: Acrescenta dispositivos na Lei Complementar nº 1.351, de 26 de 

dezembro de 2000. 

Foi solicitado pelo Presidente análise e deliberação do Projeto de lei acima, o qual obteve parecer FAVORÁVEL dos 

membros da comissão, por votação unanime. No âmbito de competência desta Comissão, não se constatou óbice à 

tramitação nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no 

direito de opinar em plenário.  

Sala de Comissões, 24 de abril de 2025.  

[Assinado Digitalmente] 

Flávio Nunes de Lima 
Presidente 

 
[Assinado Digitalmente] 

Maria Cecília Pacheco 
Vice-Presidente 

 
[Assinado Digitalmente] 

Nelson Maciel de Goes 
Membro 
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EXTRATO DE ATA N° 04/2025 

Comissão de Títulos e Honrarias 

Aos vinte e quatro dias  do mês de abril de 2025, às quinze horas (15h00), no gabinete "Alfredo Sartorelli", com a 

presença dos Senhores Vereadores Flávio Nunes de Lima, Márcio Aparecido Moro e Antônio Jorge Pereira, a Comissão 

de Títulos e Honrarias desta E. Casa se reuniu. Havendo número regimental, o vereador Flávio Nunes de Lima, 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando 

início aos trabalhos, os membros iniciaram à deliberação e elaboração dos pareceres referentes aos Projetos de 

Decretos Legislativos de números 29, 31  ao 33 todos de 2025. Os PDL´s estão em consonância com os ditames da 

Legislação pertinente, bem como com o Regimento Interno, no âmbito de competência desta Comissão, não se 

verificou qualquer óbice à tramitação dos mesmos nesta Casa Legislativa. Sendo assim, os vereadores titulares do 

presente decidiram pelo PARECER FAVORÁVEL aos PDL´s de números 29, 31 ao  33 todos de 2025. Relativamente 

ao mérito das matérias em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Nada mais havendo 

para tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às quinze horas e trinta 

minutos (15h30). Eu, Wanessa Oliveira Pinto, Secretária desta comissão, lavrei a presente ata que, lida, será assinada 

pelo Presidente e por seus integrantes. 

Sala de Comissões, 24  de abril de 2025.  

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima  

Presidente  
 

[Assinado Digitalmente] 
Márcio Aparecido Moro  

Vice-Presidente 

                            [Assinado Digitalmente] 
                          Antônio Jorge Pereira Neto 

                             Membro 
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EXTRATO DE ATA N° 05/2025 

Comissão de Títulos e Honrarias 

Aos dezesseis do mês de maio de 2025, às treze horas (13h00), no gabinete "Alfredo Sartorelli", com a presença dos 

Senhores Vereadores Flávio Nunes de Lima, Márcio Aparecido Moro e Antônio Jorge Pereira, a Comissão de Títulos 

e Honrarias desta E. Casa se reuniu. Havendo número regimental, o vereador Flávio Nunes de Lima, Presidente da 

Comissão declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início aos 

trabalhos, os membros iniciaram à deliberação e elaboração dos pareceres referentes aos Projetos de Decretos 

Legislativos de números 34 ao 42 todos de 2025. Os PDL´s estão em consonância com os ditames da Legislação 

pertinente, bem como com o Regimento Interno, no âmbito de competência desta Comissão, não se verificou qualquer 

óbice à tramitação dos mesmos nesta Casa Legislativa. Sendo assim, os vereadores titulares do presente decidiram 

pelo PARECER FAVORÁVEL aos PDL´s de números 34  ao  42 todos de 2025. Relativamente ao mérito das matérias 

em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às treze horas e trinta minutos (13h30). Eu, Wanessa 

Oliveira Pinto, Secretária desta comissão, lavrei a presente ata que, lida, será assinada pelo Presidente e por seus 

integrantes. 

Sala de Comissões, 16  de maio de 2025.  

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima 

Presidente 
 

[Assinado Digitalmente] 
Márcio Aparecido Moro 

Vice-Presidente 

                              [Assinado Digitalmente] 
                               Antônio Jorge Pereira Neto 

                                Membro 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO  

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019 

 

  O Presidente da Câmara Municipal de Boituva – Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições e tendo 

em vista o disposto no artigo 37, inciso IX da Constituição Federal e demais legislação pertinente, regidas pelo regime 

jurídico aplicável, considerando a aprovação no Concurso Público nº 001/2019, TORNA PÚBLICA A CONVOCAÇÃO 

PARA POSSE E EXERCÍCIO do nomeado relacionado abaixo, para agendamento junto ao Departamento de Serviços 

Administrativos e Suporte, pelo telefone (15) 3363-9090, WhatsApp (15) 99840-0684 ou através dos e-mails 

secretariageral@camaraboituva.sp.gov.br / andressa@camaraboituva.sp.gov.br para os atos de posse e efetivo exercício.  

  O não comparecimento no prazo de 30 (trinta) dias (Item X do Edital do Concurso Público) implicará 

na desistência da vaga, ficando a Câmara Municipal autorizada a convocar o candidato aprovado na sequência. 

 

Candidatos classificados ao Concurso Público nº 001/2019. 

CARGO CLASSIFICAÇÃO NOME Nº INSCRIÇÃO 

AGENTE ADMINISTRATIVO 6º MAURO HIDEKI TOCHIRO 77585216 

 

Orientações: 

1 – Os candidatos deverão comparecer munidos dos documentos, em original e cópias, solicitados na lista pertencente 

ao Anexo I do presente Edital.  

2 – Caso não haja interesse em assumir o cargo, favor devolver nos e-mails informados o “Termo de Desistência”, 

devidamente datado e assinado (anexo II).  

 

Boituva, 23 de maio de 2025. 

 

 

_______________________ 
Lucas Mateos Pereira 

Presidente  

mailto:secretariageral@camaraboituva.sp.gov.br
mailto:andressa@camaraboituva.sp.gov.br
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ANEXO I 
 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS  

 

Comparecer com os seguintes documentos, em original e cópias:  

 

1. 01 Fotografia 3X4    

2. Documentos de identidade – RG e CPF 

3. Certidão de Registro Civil de Nascimento ou Casamento 

4. Título Eleitoral e comprovante de votação da última eleição  

5. Carteira de Habilitação (quando exigida para o cargo) 

6. PIS ou PASEP 

7. Certificado de Reservista 

8. Diploma de Conclusão de Curso de Nível Superior 

9.  Comprovante de endereço dos últimos 60 dias 

10.  Atestado de Antecedentes Criminais 

11.  Declaração de Imposto de Renda do exercício anterior ou declaração de isenção. Deverá preencher a 

declaração de bens e valores no RH quando não for apresentada a Declaração de Imposto de Renda. 

12.  Consulta qualificação cadastral – e-Social: https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/index.xhtml 

13.  CPF e RG dos dependentes, se houver, para fins de dedução de imposto de renda. 

14.  Declaração étnico – racial (solicitar modelo ao RH) 

Além da apresentação dos documentos solicitados, será encaminhado para exame admissional em dia, hora 

e local a serem informados pelo RH, devendo realizar todos os exames laboratoriais estipulados pelo PCMSO 

– Programa de Controle Médico e Saúde Ocupacional da Câmara Municipal de Boituva. 

 

 

 

 

 

 

https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/index.xhtml
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ANEXO II 

 

TERMO DE DESISTÊNCIA 

 

  Tendo em vista minha classificação no CONCURSO PÚBLICO nº 001/2019 da Câmara Municipal de 

Boituva, e consequente convocação para assumir a vaga ao cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, pelo presente ato 

particular de minha parte, estou desistindo da mesma, passando-a ao próximo candidato classificado.  

 

 

Ciente em: ___/___/_____ 

Nome: ___________________________ 

CPF: ____________________________ 

Assinatura: _______________________ 
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EXTRATO DE ATA DA 13 ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 5 DE MAIO DE 2025 
 
Mesa Diretora: Presidente: Lucas Mateos Pereira, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1ª Secretária: Lais Mariana Gianotti, 2º 
Secretário: Marcio Aparecido Moro. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Haroldo Barbosa, Hernando Mauro Diógenes de 
Aquino, Jair Aparecido de Lima, José Adalberto da Silva, Maria Cecília Pacheco e Thiago Moreira de Camargo 
Vereadores Ausentes: Nelson Maciel de Góes 
Às 18h04min do dia 5 de maio de 2025, deu-se início à 13ª Sessão Ordinária de 2025. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
040/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADORA a Ilustríssima 
Jovem Manuelly Marsura, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 
041/2025 - HAROLDO BARBOSA - Fica concedido o Diploma JOVEM INSPIRADOR, ao Ilustríssimo Jovem Kleberson Carlos Nunes 
Sena, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MOREIRA DE CAMARGO 
334/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Requer saber se todos os veículos que compõem a frota municipal estão 
devidamente identificados com adesivos do brasão do município, bem como se estão cadastrados junto ao respectivo patrimônio.  
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
329/2025 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - REQUER SABER da Secretaria de Educação; 1 - O processo de compras para 
aquisição dos matérias permanentes para a escola EMEF Prof. Luiz Holtz Primo, já foi concluída.  
 AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
337/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações  da Operação Cidade Limpa para o exercício de 2025, incluindo o 
cronograma de atendimento por bairros; relação dos bairros já atendidos e dos que ainda serão contemplados.   
AUTORIA DO VEREADOR HAROLDO BARBOSA 
331/2025 - HAROLDO BARBOSA - Requeiro, as seguintes informações sobre a contratação de médicos especialistas na rede 
municipal de saúde, Pediatras, Neuropediatras e Ortopedistas. 
AUTORIA DO VEREADOR HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO 
332/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber do Poder Executivo e a Secretária de Saúde informações 
a respeito do calendário de vacinação da Gripe 2025:1)Quando será realizada a campanha de vacinação ao grupo prioritário  
AUTORIA DO VEREADOR JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO 
335/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Requer saber da Secretaria Municipal de Saúde, como está o 
andamento do processo de contratação dos 12 novos médicos para as UBSs e Policlínica e se há previsão para estes profissionais 
iniciarem.  
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
327/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer à Secretaria de Trânsito informações sobre a viabilidade técnica e operacional de 
ajustar o horário do ônibus circular do bairro Pinhal pela manhã, para que passe após o ônibus escolar.  
328/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Trânsito acerca da possibilidade de instalar um ponto 
de ônibus com cobertura na Rua Primavera, no bairro Pinhal?  
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 
330/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES -  Requeiro, que seja enviado informações referentes à obra de construção do Hospital da 
Unimed.  
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AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ADALBERTO DA SILVA E ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
336/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA, ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - REQUER saber do Poder Executivo e da Secretaria 
Municipal de Saúde a existência de estudos para melhorar os deslocamentos dos pacientes via (SIRESP) antes (CROSS) para 
hospitais fora do município.  
AUTORIA DA COMISSÃO DE SAÚDE, ESPORTE E CULTURA 
333/2025 - COMISSÃO DE SAÚDE, ESPORTE E CULTURA - Requer saber do Poder Executivo e a Secretária de Saúde :Existe a 
possibilidade desta comissão acompanhar os trabalhos da Pericia médica que está sendo contratada para periciar os atendimentos 
na Upa  
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
INDICAÇÕES: 
471/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, de 
coleta de entulho descartado indevidamente na Rua Maria Lepero Barrilari, N° 505/ Novo Mundo. 
472/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a poda de árvore 
localizada na R. An-tônio Vitiello, 350 - Jardim São Paulo. 
473/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, 
em caráter de urgência de limpeza na piscina pública localizada na  
R. Nelson Andrade, Altura dos Nºs 307 / 309 – Bairro Novo Mundo. 
474/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização em 
caráter de urgência, a manutenção/troca das lâmpadas danificadas na passarela Nelson Marcusso. 
475/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que realize a manutenção da Praça existente entre a rua Barão de Rio Branco com 
a R. José Ferrielo, incluindo iluminação de Led, poda de árvores e colocação de lixeiras.  
476/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que realize a roçagem do calçamento ao longo da Praça do Arvão, no Jd. Águia 
da Castelo.  
477/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que realize a roçagem ao longo da linha do trem entre o trecho do Centro de 
Eventos até a SP 129.  
478/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a instalação de 
ponto de ônibus com assento e cobertura na Av. Guilherme Betini, altura dos Nºs 379 e 405, Bairro da Água Branca. 
479/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Estudar a viabilidade para intensificar as ações de prevenção e controle da presença 
de escorpiões, especialmente nos bairros Parque Novo Mundo e regiões adjacentes. 
480/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de implementar melhorias, no sentido de passar a máquina, jogar 
pedras e passar o rolo compactador em todas as ruas do Bairro Água Branca que não disponha de pavimentação. 
481/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de melhorias, no sentido de passar a máquina, jogar pedras e passar 
o rolo compactador em todas as ruas do loteamento Campo Belo. 
482/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar  viabilidade de implementar melhorias, no sentido de passar a máquina, jogar pedras 
e passar o rolo compactador em todas as ruas do Bairro Recanto Maravilha II que não disponha de pavimentação 
483/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de melhorias, no sentido de passar a máquina, jogar pedras e passar 
o rolo compactador em todas as ruas dos bairros Val Paraíso e Jerivá. 
485/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - “Estudar a viabilidade da criação de um programa para capacitação em 
informática e aplicativos de uso cotidiano para as pessoas idosas do município.” 
486/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - “Estudar a viabilidade de criação de um programa de atendimento psicológico 
e psiquiátrico nos postos de saúde localizados em áreas rurais do município.” 
487/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar a manutenção da iluminação pública da praça 
do Arvrão.” 
488/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar viabilidade de realizar reparos nas ruas do bairro Água Branca. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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MOÇÃO: 
053/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Moção de Aplausos ao Sr. José Antonio Carneiro pelos relevantes serviços prestados a 
comunidade boituvense 
054/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Moção de Aplausos ao Dr. Leandro Mechi dos Santos, médico oftalmologista. 
055/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Uma Moção de Aplausos ao “SEBRAE Boituva” pelos relevantes 
serviços prestados. 
056/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a COMISSÃO DE ROTARIANOS, 
responsáveis pela elaboração do projeto Global de Analises Clinicas do Hospital São Luiz. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
ORDEM DO DIA: 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
 

012/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Institui a Campanha de Conscientização e de Prevenção à Nomofobia (fobia ou a sensação 
de angústia e/ou desconforto ocasionadas pela dependência a meios virtuais, telefones celulares, computadores, tablets e outros 
aparelhos eletrônicos) no Munícipio de Boituva. 
 
Obs.: O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 
 
008/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - “Acrescenta o artigo 181, suprime o § 3º do artigo 205 e 
modifica Artigo 224 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Boituva e dá outras providencias.”  
Obs.: O Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da ordem do dia, foi encerrada 
a Sessão Ordinária às 19h00min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 8 de maio de 2025. 
 
  
       

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Lucas Mateos Pereira                    Laís Mariana Gianotti 
Presidente da Câmara                    Primeira Secretária 
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EXTRATO DE ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2025 
 
Mesa Diretora: Presidente: Lucas Mateos Pereira, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1ª Secretária: Lais Mariana Gianotti, 2º 
Secretário: Marcio Aparecido Moro. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Haroldo Barbosa, Hernando Mauro Diógenes de 
Aquino, Jair Aparecido de Lima, José Adalberto da Silva, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes e Thiago Moreira de 
Camargo 
Vereadores Ausentes:  
Às 18h10min do dia 12 de maio de 2025, deu-se início à 14ª Sessão Ordinária de 2025. 
 
DO EXECUTIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
006/2025 - EDSON MARCUSSO - Institui a campanha de incentivo e estímulo à emissão de Notas Fiscais de Serviços eletrônicas 
– NFS-e, mediante sorteio de prêmios aos cidadãos tomadores de serviços. 
007/2025 - EDSON MARCUSSO - Institui o Programa Municipal de Apoio ao Produtor Rural – P.M.A.P.R. 
008/2025 - EDSON MARCUSSO - autoriza o município de Boituva a integrar o consórcio intermunicipal para o desenvolvimento 
sustentável – CONDESU, aderindo ao seu contrato de consórcio / estatuto social. 
009/2025 - EDSON MARCUSSO - Cria ação na estrutura orçamentária do Município de Boituva, referente ao exercício financeiro 
de 2025, para alocação administrativa interna de recursos advindos de Emenda Parlamentar. 
010/2025 - EDSON MARCUSSO - Altera e acrescenta dispositivos da Lei Complementar nº 2.557, de 18 de dezembro de 2015 
011/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre a criação do serviço público de loteria do Município de Boituva. 
012/2025 - EDSON MARCUSSO - Define as obrigações de pequeno valor, decorrentes de decisões judiciais transitadas em julgado. 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
037/2025 - LAIS MARIANA GIANOTTI - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Boituva a Caminhada pelo 
Fim da Violência Contra Meninas e Mulheres, e dá outras providências. 
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR: 
003/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre a atualização da base de cálculo de impostos, constantes na Planta Genérica de 
Valores (PGV). 
004/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre o parcelamento do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN), 
referente ao serviço de construção civil. 
005/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre a isenção de IPTU para loteamentos ou condomínio de lotes no Município de 
Boituva. 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
042/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Fica concedido o Diploma de ZUMBI DOS PALMARES ao Ilustríssimo Senhor José Roberto 
Gil de Camargo, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
 
Obs.: Todas as Proposituras lidas na fase de expediente foram encaminhadas às comissões competentes. 
Obs.: Foi apresentado requerimento de urgência especial referente aos Projetos de Lei 008/2025 e 011/2025 do Executivo, bem 
como aos Projetos de Lei Complementar 003/2025 e 004/2025. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 
vereadores presentes. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
357/2025 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requerer se existe um projeto, planejamento ou estudo técnico para solucionar o 
problema de escoamento de águas pluviais da garagem de veículos pertencente a prefeitura municipal.  
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AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
362/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações quanto à retomada das cirurgias de colecistectomia, após a renovação 
do contrato com o HSL, e ao prazo previsto  para atendimento dos pacientes em lista de espera desde a suspensão.  
AUTORIA DO VEREADOR HAROLDO BARBOSA 
341/2025 - HAROLDO BARBOSA - Requeiro saber, se todas as Unidades Básicas de Saúde estão cumprindo as disposições do 
Estatuto do Idoso no que se refere a marcação de consultas e exames para pessoas com 60 anos ou mais.  
342/2025 - HAROLDO BARBOSA - Requeiro, informação sobre o campo de areia localizado ao lado do campo de futebol no Recanto 
Maravilha, de frente para a Rua Groelândia.  
AUTORIA DO VEREADOR HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO 
348/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber informação quais são as praças e locais do município  
que estão fornecendo redes de wifi gratuito?   
356/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber do Poder Executivo e Secretária de Chefia de Gabinete 
a cópia do contrato atual com a Empresa Prime. 
1)Qual o sistema adotado para obter os melhores preços de combustíveis e peças?  
AUTORIA DO VEREADOR JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA 
347/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Requer informações a respeito da demora na atualização do cadastro das ruas 
do bairro Jerivá 4 por parte da CPFL e consequentemente na demora para instalação de energia elétrica.  
AUTORIA DO VEREADOR JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO 
343/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Requer saber da Secretaria Municipal de Trânsito, informações 
acerca da existência de estudos técnicos e planejamento para a instalação de novas faixas elevadas de pedestres em nosso 
município.  
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ADALBERTO DA SILVA 
361/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - REQUER, informações da Secretaria Municipal de Saúde da Equipe de Profissionais 
da Unidade de Acolhimento Materno Infantil se é suficiente para atender à crescente demanda do município.  
363/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Requer informações da Secretaria de Educação, sobre atuação dos psicopedagogos 
no município, estão alocados exclusivamente no Centro de Atendimento Educacional Especializado (CAEE) ou nas escolas.  
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
358/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA -  
“Requer informações do Executivo quanto a substituição da iluminação pública para led no bairro Santo Antonio Velho”  
359/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto as clinicas terapêuticas instaladas no município."   
360/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da empresa Gstaff quanto ao atraso do pagamento dos funcionários”   
AUTORIA DO VEREADOR MARCIO APARECIDO MORO 
339/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que o Exmo. Sr. Ministro da Educação forneça informações relacionadas aos 
profissionais cuidadores de crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA).   
340/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que o Exmo. Sr. Secretário Estadual da Educação forneça informações 
relacionadas aos profissionais cuidadores de crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA).   
364/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Solicita informações à Fundação Luiz João Labronice.  
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
344/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Trânsito, sobre avaliação técnica das lombadas 
instaladas na BTV030, próximo ao viaduto da Rodovia Castelo Branco, priorizando a segurança dos condutores.        
345/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da  Secretaria de Obras, acerca de projetos para instalação de 
iluminação na BTV 030 próximo ao viaduto da Rodovia Castelo Branco, visando a segurança dos condutores.  
346/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - requer informações da Secretaria de Educação, acerca dos contratos firmados entre o 
Município de Boituva e os Centros de Educação Infantil (CEIs) conveniadas.  
349/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria da Saúde acerca da previsão para execução da Emenda 
Impositiva nº 72/2024 que  destina recursos para a aquisição de materiais permanentes para o CAPS – TM.  
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 
352/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Venho requerer que seja informado se existe previsão para a implementação do programa 
de anistia, destinado à regularização de obras em nosso município.  
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353/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Venho requerer que seja informado se existe a possibilidade de ser autorizada a entrega 
de atestado médico por meio digital.  
354/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Venho requerer que seja informado se existe a possibilidade de ser realizado  a 
contratação de um ajudante para acompanhar os motoristas responsáveis pelo transporte de pacientes.  
355/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Venho requerer que seja informado se existe a possibilidade de ser realizado  a 
contratação de pedreiros e demais profissionais necessários para a construção de lombadas.  
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
INDICAÇÕES: 
484/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, 
em caráter de urgência, de serviços de roçagem de vegetação na Rua Arnaldo Moshiono – Jardim São Paulo. 
489/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade de fiscalização de possível foco de Dengue 
na Rua Helena Bertoli Thame, altura do nº615, bairro da Água Branca. 
490/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização de 
manutenção nas traves da quadra do Ralf – Bak, Esquina das Ruas São Paulo e Benedito Solano – JD Maria Paulina. 
491/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a poda de 
árvores Rua São Paulo 110 Jardim Bela Vista. 
492/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a instalação de 
ponto de ônibus com assento e cobertura na Est. Municipal Batista Favoretti, altura do nº1400 (oposto ALEA), bairro da Agua Branca. 
493/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que denomine alguma rua, ou próprio municipal, com o nome do saudoso Cônego 
Hilário Henn.  
494/2025 - HAROLDO BARBOSA - Em atenção às reclamações dos moradores do Bairro Santa Adélia, venho, por meio desta, 
solicitar URGENTE limpeza e manutenção do bueiro localizado na Rua Benedito Rodrigues, em frente ao número 129. 
495/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, 
em caráter de urgência, de coleta de entulho descartado indevidamente na Rua São Paulo, 110 - jardim bela vista. 
496/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico, que seja reconhecido e que seja dado a uma rua  o nome de APARECIDA 
CONCEIÇÃO DE SOUZA VAZ. 
497/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, 
em caráter de urgência, de serviços de roçagem de vegetação no Centro de Zoonoses localizado na Estr. Mun. Domingos Beluce, 
555. 
498/2025 - HAROLDO BARBOSA - Em atenção às demandas dos moradores do Bairro Santa Adélia, venho, por meio desta, solicitar 
urgentemente a limpeza e manutenção da praça localizada na Rua Benedito Rodrigues, em frente ao número 129 
499/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a Secretária de Serviços, a manutenção de refletor, na Rua 
Orlando Maciel Lima , Bairro Parque Novo Mundo.  
500/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a Secretaria  de Esportes, a manutenção do cesto e  tabela 
de basquete , na quadra da Rua Alfredo Sartoreli Praça do Arvão , Bairro Vila Aparecida.  
501/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a Secretária de Trânsito e Manutenção Urbana, pedido de 
pintura  de faixa de pedestre e sinalização na frente da Igreja São Francisco de Assis , Bairro Delorenzi 
502/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a Secretária de Meio Ambiente, Parques e Desenvolvimento 
Sustentável  a roçagem no  Campo de Areia na Rua Orlando Maciel Lima,Bairro Parque Novo Mundo. 
503/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a Secretária de Meio Ambiente, Parques e Desenvolvimento 
Sustentável  a roçagem no  Caminhódromo  na Avenida Brasil, bairro Esplanada. 
504/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar a manutenção na rampa de acesso situada na 
rua Uruguai e na cobertura da quadra da escola Ântonio Modolo. 
505/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar a implantação de  calçadas acessíveis com 
Implantação de piso tátil e rampas nas vias públicas das ruas do centro da cidade. 
506/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar viabilidade de serviços de manutenção na Estrada Municipal Água 
Branca. 
507/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar serviços de manutenção nas calçadas da rua 
Roque Issa. 
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508/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a  Secretaria de Trânsito e Manutenção Urbana  o estudo de 
instalação de um Ponto de Ônibus   na Avenida Gérson Ferrielo, no  Bairro Parque Residencial Novo Mundo. 
509/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico,  que seja dado a uma rua ou um prédio público do Município, o nome de SÉRGIO 
ANTÔNIO BOM. 
510/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico,  que seja dado a uma rua ou um prédio público do Município, o nome de Clarice 
Rocha Modólo. 
511/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar tapa-buraco na rua Abraão Thame em frente ao n°357, no 
bairro Terras de Santa Cruz.   
512/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar tapa-buraco na rua Vitório Picco n°234, no bairro Egídio 
Labronici.   
513/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar tapa-buraco na rua Professora Maria Odete Fortuna, no bairro 
Jardim Faculdade.   
514/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar tapa-buraco na rua Aparecida Genaro Modanez, no bairro 
Terras de Santa Cruz.   
515/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade para instalação de redutor de velocidade tipo lombada nas ruas 
Antônio Marson e Abdo Macruz, no bairro Terras de Santa Cruz.   
516/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Indico a Secretaria de Trânsito estudo de viabilidade para demarcar a Rua Sorocaba no 
cruzamento da Avenida Pereira Ignácio no bairro Esplanada para proibir ultrapassagem. 
517/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Indico o estudar a viabilidade técnica e administrativa de instalação de um semáforo no 
cruzamento da Rua Guilherme Primo com a Rua Ângelo Gianotti bairro Centro. 
518/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a instalação de sinalização com 
a mensagem "Proibido Som Alto – Sujeito à Penalidade" na praça com frente para a Rua Rosalina Gianotti Nogueira. 
519/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudo da viabilidade técnica e administrativa para ampliar vagas de 
estacionamento exclusivas para PcD nas proximidades das escolas municipais. 
520/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que seja inserida na escala dos agentes de trânsito, a fiscalização da Escola Helio 
Zacarias, nos horários de entrada e saída dos alunos.  
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
MOÇÃO: 
057/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Uma Moção de Aplausos á “Secretária de Cultura” pelo relevante 
trabalho no 12° BOITUDANÇA 2025. 
058/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao BRUNO HENRIQUE SERAFIM 
FURTADO pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 
059/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Moção de Aplausos ao Carlos Eduardo Pietro Bom. 
060/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES, ANTONIO JORGE PEREIRA NETO, FLÁVIO NUNES DE LIMA, HAROLDO BARBOSA, 
HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO, JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA, JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES 
RIBEIRO, JOSÉ ADALBERTO DA SILVA, LAIS MARIANA GIANOTTI, LUCAS MATEOS PEREIRA, MARCIO APARECIDO MORO, 
MARIA CECÍLIA PACHECO, THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo falecimento da senhora 
Clarice Rocha Modólo. 
061/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Uma Moção de Aplausos ao Grupo de Geopolítica da Escola Estadual Jardim Paraíso, 
pelo desenvolvimento de projeto educacional voltado à formação crítica e cidadã dos estudantes.  
062/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Uma Moção de Aplausos ao GRUPO HELP que integra a Força Jovem Universal - FJU, 
pelos relevantes serviços prestados a comunidade Boituvense. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI: 
008/2025 - EDSON MARCUSSO - autoriza o município de Boituva a integrar o consórcio intermunicipal para o desenvolvimento 
sustentável – CONDESU, aderindo ao seu contrato de consórcio / estatuto social. 
011/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre a criação do serviço público de loteria do Município de Boituva. 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 
1ª VOTAÇÃO: 
003/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre a atualização da base de cálculo de impostos, constantes na Planta Genérica de 
Valores (PGV). 
004/2025 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre o parcelamento do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN), 
referente ao serviço de construção civil. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
020/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Inclui no calendário oficial de eventos do município de Boituva o 
"dia municipal de combate e prevenção de queimaduras", a ser celebrado anualmente no dia 6 de junho. 
028/2025 - LAIS MARIANA GIANOTTI - Dispõe sobre a humanização do atendimento às parturientes de natimorto e óbito fetal nas 
unidades de saúde de Boituva, e dá outras providências. 
031/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - DISPÕE SOBRE O PRAZO MÁXIMO PARA AGENDAMENTO DE 
CONSULTAS E RETORNOS MÉDICOS PARA PESSOAS IDOSAS NO MUNICÍPIO DE BOITUVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
032/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - “Institui e inclui no calendário de eventos municipal a “Caminhada de 
Conscientização do Autismo” a ser comemorado anualmente  no primeiro sábado do mês de abril dá outras providências.” 
024/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Institui a Semana Municipal do 'Não te Julgo, Te Ajudo' e a inclui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município. Obs.: A votação do Projeto de Lei 031/2025 foi adiada por duas sessões ordinárias. 
Obs.: Os demais Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
SUBSTITUTIVO A PROJETOS DE LEI: 
001/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - “Institui e inclui no calendário de eventos municipal o “Dia do Podólogo" 
a ser comemorado anualmente o dia 4 de dezembro dá outras providências.” 
Obs.: Os substitutivos a Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
030/2025 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - Dispõe sobre a aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Boituva, 
relativas ao exercício de 2.022. Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
DECRETO LEGISLATIVO DE APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA DE BOITUVA REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 
2022 
032/2025 - MESA DIRETORA - Dispõe sobre a aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Boituva, relativas ao exercício de 
2.022. Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da ordem do dia, foi 
encerrada a Sessão Ordinária às 20h12min. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 21 de maio de 2025. 

        
[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 

Lucas Mateos Pereira                    Laís Mariana Gianotti 
Presidente da Câmara                    Primeira Secretária 
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